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令和６年宇治田原町議会運営委員会 

令和６年11月15日 

午後４時26分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和６年第１回臨時会について 

       ①議事日程（第２号）について 

 日程第２  令和６年度第４回（12月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     10番  藤 本 英 樹  委員 

      副委員長    １番  谷 口 茂 弘  委員 

              ２番  光 島 善 正  委員 

              ４番  浅 田 晃 弘  委員 

              ９番  山 内 実貴子  委員 

              12番  原 田 周 一  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 

総務理事兼総務課長 村 山 和 弘 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午後４時26分 

○委員長（藤本英樹） 皆様、本日は初議会ということで本会議、全員協議会等お疲れの

ところ、新体制となりましての初めての議会運営委員会にご出席をいただきまして誠に

ありがとうございます。 

  図らずも私が議会運営委員会委員長に選任されました。円滑に議会が運営できますよ

う皆様方のご協力のほどをよろしくお願い申し上げます。 

  では、着座で進行のほうをさせていただきます。 

  本日の委員会は、令和６年第１回臨時会における18日の議会運営につきまして、お手

元に配付しております議会日程によりご協議をお願いいたします。 

  ここで、副町長からご挨拶をお願いいたします。山下副町長。 

○副町長（山下康之） それでは、議会運営委員会を開催いただくに当たりまして一言ご

挨拶を申し上げたいと思います。 

  本日は第１回の臨時会ということで、新体制のほうを原田議長さんを先頭に新体制が

取られまして、どうぞ町政の推進にご尽力賜りますようよろしくお願いをしたいという

ふうに思います。 

  また、これからは議会運営委員会ということでございまして、藤本委員長、また谷口

副委員長のもと、各位の皆様にはいろいろとお世話になりますけれども、どうぞよろし

くお願いを申し上げたいというふうに思います。 

  季節的にはもう今年も一月余りとなりますけれども、もういよいよまた次は臨時会の

２日目はございますものの、12月議会ということで季節のほうも大きく変わっていると

ころでございますけれども、今年の夏は非常に暑い暑いというて熱中症の心配をしてお

りましたけれども、急に本当に寒い日が続いております。そういう中では非常にこんな

時期に台風も23号、24号、25号とどんな動きを取るかないうように心配しておりました

けれども、いずれもこちらのほうには来ないというふうに聞いておりますけれども、そ

ういう中、非常にこれからは寒くなるということでございますので、委員各位におかれ

ましては、まずはお体に十分注意いただきまして、また引き続きご活躍されますよう心

からお願い申し上げたいと思います。また、これからの議会運営委員会は、町側のほう

につきましては、私をはじめここにおります私なり、また総務政策監、また総務理事、

そして企画財政課長と、この４名で議会運営委員会のほうをこれからも対応させてもら

いたいというふうに思っておりますので、引き続いてよろしくお願い申し上げまして、

開会に当たりましてのお願いの、またよろしくという意味を込めましてご挨拶とさせて
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いただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

  以上でございます。 

○委員長（藤本英樹） ありがとうございました。 

  それでは、本日の議題に入りたいと思います。 

  日程第１、「令和６年第１回臨時会について」を議題といたします。 

  「議事日程（第２号）」について、事務局から説明願います。西尾事務局長。 

○議会事務局長（西尾岳士） それでは、お手元に配付させていただいております令和６

年第１回宇治田原町議会臨時会の議事日程（第２号）についてご説明させていただきま

す。 

  令和６年11月18日月曜日、午前10時が開議でございます。 

  日程第１、議案第63号、宇治田原町教育委員会教育長の任命につきましては、本日提

案説明が終わっており、また先ほどの全員協議会で所信聴取等も済んでいることから、

18日は質疑、討論、採決という運びを予定しているところでございます。討論の申出に

つきましては本日午後５時までとなっております。討論の申出があれば、討論の後、採

決という形になります。 

  日程第２、議案第64号、宇治田原町教育委員会委員の任命につきましても、本日提案

説明が終わっており、また先ほどの全員協議会で質疑等も済んでいることから、18日は

質疑、討論、採決という運びを予定しているところでございます。なお、討論の申出が

あれば、討論の後、採決という形となります。 

  日程第３、最後でございますが、閉会中の継続調査の申し出でございます。議会運営

委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、広報編集委員会の４委員会からの

継続調査の申出を提出していただく予定をしております。 

  議事日程（第２号）については以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（藤本英樹） ただいま事務局から説明のありました内容につきまして、質疑等

ございましたらご発言願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようですので、これでこれを了承願ったものといたします。 

  以上、日程第１、「令和６年第１回臨時会について」はこれで終了いたします。 

  日程第２、「令和６年第４回（12月）定例会日程（予定）について」を議題といたし

ます。 

  事務局から説明願います。西尾事務局長。 
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○議会事務局長（西尾岳士） それでは、お手元に配付させていただいております令和６

年第４回（12月）定例会日程（予定）につきましてご説明させていただきたいと思いま

す。 

  本日程につきましては、さきの９月議会の最終日の議会運営委員会で予定といった形

で議会運営委員会の委員長より提案があったものでございます。あくまでも12月議会の

定例会の日程につきましては、11月25日に予定しております議会運営委員会で決定する

ところですが、このたび改選がありましたことから、再度委員の皆様に日程表をお配り

する予定をしております。 

  11月21日木曜日と22日金曜日が一般質問の受付ということで、21日は午前８時半から

５時15分まで、22日は午前８時半から午後３時までとなっております。22日金曜日の午

前９時にはこれまで受付を行った方の質問順についての抽選を行いまます。 

  11月26日火曜日、午前10時からが議会運営委員会を開催します。 

  その前日、25日月曜日午前10時から議長、正副委員長への事前レクを予定しておりま

す。 

  12月３日火曜日、午前10時が定例会の開会です。散会後に全員協議会を予定しており

ます。 

  12月５日木曜日、６日金曜日の両日を再開日とし、一般質問を行います。 

  12月10日火曜日、午前10時より、総務建設常任委員会、 

  11日水曜日、午前10時より、文教厚生常任委員会、 

  12日木曜日、午前10時より、予算特別委員会を開催いたします。 

  週明け16日月曜日、10時より、議会運営委員会を開催し、17日を閉会とさせていただ

きたいと考えております。閉会後に全員協議会を開催する予定をしております。 

  令和６年第４回（12月）定例会日程（予定）につきましては以上でございます。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（藤本英樹） ただいま事務局から説明のございました内容につきまして、質疑

等ございましたらご発言願います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 特にないようですので、これを了承願い、12月の議会運営委員会

で正式決定していきたいと思います。 

  日程第３、「その他」、この際何かございましたらご発言願います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これをもちまして議会運営委員会を

閉会いたします。 

  ご苦労さまでございました。お疲れさまでした。 

閉  会   午後４時34分  
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